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1 | MMeeTcst MM B OpraHU3allMH MEHIO?

A) Aa, JUis BCEX BO3PACTHBIX TPYNITT K PeXXMMOB (yHKIHOHWPOBAHHA
OpTaHN3AlNY

B) na, 1o 6e3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIT

B) net

> | Brspetmeno i NARTAIHOS MEHIO UL 03HAKOMICHHMA PopuTenell 1 meTeid?
A) na v
B) ner

3 BLIBENICHO JIH €KeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UL O3HAKOMIICH Y poauTesic u oeieh
mecTe?

A) na v

b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI OIII0A?

A) na, TIo BCEM JHAM v

B) HET, MMEIOTCH TIOBTOPHL B CMEXHEIC JTHH

5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 611012 ¥ TPOIYKTEL

A) na, o BCEM JIHAM v

B) HET, MMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHBIC JTHNA

6 COOTBETCTBYET JIM PErNaMeHTAPOBAHHOE IMKITHYHBIM MEHIO KONMIECTRO IIPHEMOB ITHIILH
" | pexnmMy GYHKIMOHAPOBAHHSA Opranu3aryn?

A) ma I_ v

b) mer

7. | EcTe A B oprasu3alid MpHKas O CO3JaHnH U TOPAIKC paGoTEl BPaKEPAKHON KOMACCHH?

A) ma v

R HeT

8 | OT Beex Jit IAPTHH IPUTOTORNEHHBIX OIIIO/ CHEMAETCH Bpaxepax?




A) ma v

b} met

BRISBIAIHCE T BakTH He AOTYCKA K PEANn3anyy 6IIEOR i TIPOAYETOB 110 Pe3ymbTaTaM
paboThI GpakepaXKHON KOMMCCHH (38 [IEPHOX HE MEHEE MecAna)?

A) Her v

'B) na l

Co3aHEI M YCTIOBUS JUTA OPraHA3allMy IMTAHKA JeTel ¢ YHeTOM 0cobeHHoCTel 3M0POBbBA

10 =
(caxapHbiil muaGer, THINEBBIC ATIEPTHY)?

A) na iV

bB) met

11 | IIpoBoawuTes st yGopKa IOMEMERHHH TTOCIE KaXKIIOTO TIpReMa TTHIIA?

A) na Ve

b) et

KauecTBeHHO T TpoReeHa yGopKa [IOMETIEH I IS IPHEMA TIWIIY HA MOMEHT paboTel

12
KOMHCCHUHN?

A) ma v

b) Her

13 O6Hapy»WBaIMCh X B MOMELIEHNSX L TIPHEMA MALOH HACCKOMBIE, IPBI3YHEI U CIIEIBI MX
KHZHEISATENLHOCTHA?

A) HeT v
' b) ma
14 | Coanans U YCITOBHSL Afst COOITIONEHMS NETHMU TIPABHI JIMYHON THTHEHE?
A) na AV
B) ner

15 | BelaBnsamace v 3aMeuanns K COOIIONSHNIO ASTEMU TIPaBHI MUYHON THTIHEeHEI?

| A) Het \'4

b) na

16 BBLIBISUIACE /W TIDM CPaBHEHMH PEATH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPKAEHHEIM MCHIO (aKTEI
ACKTHOYEHHA OTAETBHBIX OO M3 MEHIO?

A Her vV

B} ma :

17 | UMmenn nv GaxTe! BEIIAYH NETAM OCTBIBIICH muy?

A) Her v

b) na




